

от 13 ЯНВ 1962

г. Москва

Газета №

Ирина Бржевская — актриса молодая, однако ее уже хорошо знают любители современных песен не только в Москве, но и во многих других городах страны, куда она часто выезжает на гастроли.

Будущая певица родилась в театральной семье — ее отец известный саратовский актер, народный артист РСФСР С. Бржевский. После школы она поступила на факультет музыкальной комедии ГИТИСа и не ошиблась в выборе будущей профессии. В годы учебы по всем предметам, и в первую очередь по специальным, она получала только «отлично».

В дальнейшем актриса выбрала нелегкий жанр эстрады — концертное исполнение песен.

Г

Д

Е

## послушать песни?

Сейчас Ирина Бржевская выступает в программе А. Шурова и Н. Рыкунина «Мужской разговор», в которую включено несколько концертных номеров. В ее репертуаре — новые совет-

ские песни. Эстрадную постановку «Мужской разговор» вы можете посмотреть сегодня и завтра в Центральном Доме культуры железнодорожников. Начало в 19 часов.